



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

Nr. h92 DECIZIA din 01.08.2014
privind emiterea autorizației integrate de mediu
Operatorul de activitate - S.C. LAVMI - PERLA S.R.L.

Categoria de activitate conform Anexei nr.1 la Legea Nr.278 din 24 octombrie 2013 privind emisiile industriale, cu completările și modificările ulterioare: **Producerea compușilor chimici organici, cum sunt: h) materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe eluloză)**

Sediu: Comuna Darmanesti, sat Darmanesti, nr. 327, județul Argeș

Amplasamentul - Comuna Darmanesti, sat Darmanesti, nr. 327, Hală convertig și injectare, jud. Arges.

Având în vedere prevederile:

- Legii Nr. 278 din 24 octombrie 2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare,
- Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, aprobată prin Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor, apelor și mediului nr. 818/2003, modificat și completat prin Ordinul ministrului mediului și gospodăririi apelor nr.1158/2005, cu modificările și completările ulterioare, în urma verificării documentației depuse și a amplasamentului, precum și pe baza consultării publicului și a autorităților în drept, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică, în considerarea faptului că:
 - autoritățile publice în drept, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică au fost consultate pe perioada derulării procedurii de revizuire a autorizației integrate de mediu și au prezentat puncte de vedere în scris și/sau în cadrul ședințelor de analiză a documentației;
 - Agenția pentru Protecția Mediului Argeș a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciei privind emiterea autorizației din punct de vedere al protecției mediului, astfel:
 - cererea de emitere a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunț în mass-media;
 - asupra documentației de susținere a solicitării a fost facilitat accesul pentru consultarea acesteia de către public pe toată durata derulării procedurii de revizuire la sediul APM Argeș;
 - luând în considerare concluziile consultarilor realizate în cadrul ședințelor Colectivului de Analiza Tehnica, tinand seama de analiza documentelor depuse și de cea a evaluării condițiilor de operare pentru conformarea cu prevederile vizand prevenirea și controlul integrat al poluării, precum și de parcurgerea etapelor procedurale, fata de care s-a asigurat informarea și participarea publicului,
 - întrucât apreciem că emiterea AIM, în raport cu documentația depusă, este de natură a contribui la îmbunătățirea condițiilor de operare a activității, iar, pe de altă parte, este aptă a reduce, în ansamblu, emisiile și impactul asupra mediului în întregul său,

Agenția pentru Protecția Mediului Argeș adoptă prezenta decizie.

Se dispune emiterea autorizației integrate de mediu pentru S.C. LAVMI - PERLA S.R.L. în scopul desfășurării activitatilor: **“Producerea compușilor chimici organici, cum sunt: h) materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe eluloză), desfășurate în Comuna Darmanesti, sat Darmanesti, nr. 327, Hală convertig și injectare, jud. Arges.**



Prezenta decizie se va publica la sediul si pe site-ul Agentiei pentru Protectia Mediului Argeş.

APM Argeş anunţă publicul, asupra deciziei de emitere a autorizaţiei integrate de mediu. Costul anunţului public este suportat de titularul de activitate/instalaţie.

În situaţia în care observaţiile primite din partea publicului justifică aprofundarea evaluării şi solicitarea de noi informaţii sau investigaţii suplimentare, APM Argeş decide reluarea procedurii de la etapa solicitării acestor informaţii, cu plata tarifelor aferente etapelor corespunzătoare reevaluării.

Accesul publicului la informaţie se realizează cu respectarea prevederilor art. 11 - 13 din Hotărârea Guvernului nr. 878/2005, cu modificările ulterioare.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanţial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările şi completările ulterioare, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare, şi fără a aduce atingere altor prevederi legale.

Menţiunile imediat anterioare nu exclud căile de atac prealabile în faţa APM Argeş, printr-o procedură gratuită, rapidă, echitabilă şi corectă.

Litigiile generate de emiterea sau de respingerea, revizuirea, suspendarea ori anularea autorizaţiei integrate de mediu se soluţionează potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face în condiţiile şi teremnele prevăzute de Legea nr. 554/2004 cu modificările si completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei finale, revocarea acestei decizii.

APM Argeş are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU



Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii
ecolog Georgeta Denisa MARIA

Întocmit,
ing. Cristina Ileana MICU